UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA

LICITACIÓN PÚBLICA 17 DE 2011 – SUMINISTRO DE MATERIALES ELÉCTRICOS Y DE CABLEADO

ADENDA 1 - ACLARACIÓN DUDAS

RG DISTRIBUCIONES

1.     ITEM 2  DATOS.  SE PUEDE COTIZAR LA MARCA AMP?, ESTAN SOLICITANDO SIEMON Y ORTRONICS.

Respuesta: Solo es posible Ortronics para la red de cobre y Siemon para la fibra, lo anterior debido que las aplicaciones que se realizaran ya existen y se encuentra certificado con estas marcas.
2.     Item 1 eléctricos  se deben cotizar todos los ITEMS  o se puede cotizar  parcial?.

3.     Item 2 de DATOS  se deben cotizar todos los ITEMS  o se puede cotizar parcial?
Respuesta: la cotización de los materiales debe realizarse tal como lo establece el numeral 1.5.1 del pliego de condiciones en su literal

·                El Proveedor debe presentar la Oferta Económica en el Anexo No 2, el proveedor puede participar en forma total: cotizando los dos ítems, o en forma parcial: cotizando cualquiera de los dos ítem; siempre debe cotizar ítem completo en cualquiera de los dos casos.

·                 El proveedor debe especificar el tiempo de entrega para cada ítem.  Estos plazos serán de estricto cumplimiento por parte del Proveedor, sopena de declararle incumplimiento. Insubsanable.

·                Los precios ofrecidos en la licitación deberán ser en pesos y debe indicar el valor unitario incluido el IVA. Insubsanable

·                La oferta que presenta en forma digital deberá entregarla exactamente como está el Anexo, sin ocultar, ni cortar, ni mover las filas y columnas del Anexo; Insubsanable.

·                Los errores de ortografía en la marca podrán ser subsanados, previa verificación del comité técnico. En caso de fusión de dos o más marcas el proveedor debe sustentar.

NEOGLOBAL S.A.S.

1.      En consideración de la Pluralidad y transparencia de oferentes que se espera solicitamos muy comedidamente sea excluida la exigencia de una sede en Pereira, en consideración que estamos en capacidad de realizar entregas y asistencia oportuna con cualquiera de las sucursales con las que contamos en el país.

Respuesta: No se acepta la sugerencia.
2.      Es requisito indispensable estar inscrito anteriormente como proveedor de la Universidad Tecnológica de Pereira o la inscripción se realiza en el momento de la presentación de la propuesta?

Respuesta: No se requiere inscripción.
3.      En consideración de la Pluralidad y transparencia de oferentes que se espera solicitamos muy comedidamente sea modificado el indicador de Nivel de Endeudamiento así:   ≤  60 %  ó ≤ 57 %

Respuesta: No se acepta esta solicitud.

Tener en cuenta: 

· Se recomienda a los participantes, ser muy cuidadosos con la presentación de todos los documentos exigidos y demás condiciones del pliego.

· Deben ser puntuales con el cronograma propuesto. 

· Se recomienda leer detenidamente el contenido total del Pliego de Condiciones, incluida la Minuta del Contrato, cuyas cláusulas son de estricto cumplimiento,  así como el contenido de la presente ADENDA.  

· Para efectos de presentar la oferta, se requiere:   consultar todas las respuestas de la Adenda, la oferta económica debe presentarse en el Anexo  2.

· Se recomienda además,  consultar permanentemente la Página Web de la Universidad, hasta el día del Cierre de la Licitación a efecto de verificar cualquier información o modificación adicional.

